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ĐỀ BÀI

Khoanh tròn vào trước chữ cái đứng trước câu trả lời mà em cho là đúng

Câu 1: Giá trị của biểu thức  

1.  M  = - 2x2y3   tại x = 1; y = 1 là:                A. 12        B. 2           C. - 2 
         D. - 12

2.  N  = 
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  t¹i x = - 1 lµ:       A. 5         B. - 5         C. 1             D. – 3

Câu 2:  Trong c¸c biÓu thøc sau, biÓu thøc kh«ng ph¶i ®¬n thøc lµ:
	A. -y
	B.  3 - (xy)2
	C. 
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	D.x2yz
	E. -3,15


Câu 3: §¬n thøc nµo sau ®©y ®ång d¹ng víi ®¬n thøc 
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	A. 3xy(-y)
	B. 
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	C. 
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	D. 
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Câu 4: Cho các đơn thức  A = 
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 ; C = -2x2y ; D = xy2 , ta có :

         A.   Bốn đơn thức trên đồng dạng         
 C.   Hai đơn thức A và B đồng dạng

         B.  Hai đơn thức A và C đồng dạng     
 D.   Hai đơn thức D và C đồng dạng 

Câu 5 : Kết quả của phép tính : 
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 là :
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A.-xyz;         B.-2xyz;        C.-xyz; 

     D. 4xyz


Câu 6: a. Đơn thức  3x2y4z  có bậc  là :         A. 5
     B. 6  
     C. 7 
         D. 8 

  b. Bậc của đơn thức M = 8(x2y)3 là:   A. 3          B. 17            C. 8 
         D. 9
Câu 7 : điền đơn thức thích hợp vào ô trống      3x4 y  +  .................... = -7x4 y

C©u 8:               Cho f(x) = x2 – 2x – 5x4  + 6


        
             g(x) = x3 - 5x4 + 3x2  – 3

a,Giá trị của  f(x) + g(x) là: 
A,     10x4 + x3 + 4x2 -  2x +   3;          B,      10x4 + x3 + 2x2 -  2x +   3;
C,  – 10x4 + x3 + 4 x2 -  2x +   3;         D ,  – 10x4 + x3 + 4 x2 -  2x -  3
b, Giá trị của f(x) – g(x) là: 
A,   -10x4 -x3  -    2x2 -  2x +   9;                  C ,    -x3  -    4x2 -  2x +   9

C,   -10x4 -x3  -    2x2 -  2x +   9;                  D,     -x3  -    2x2 -  2x +   9
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